Update Katholiek onderwijs en ministerie van de Vlaamse Gemeenschap
Er is opvang tijdens de paasvakantie !!!!!
· Het algemene principe blijft ook in de paasvakantie dat kinderen en jongeren zo veel mogelijk thuis worden opgevangen.
· Er wordt enkel opvang voorzien voor kinderen waarvan de ouders in de gezondheidssector werken of een beroep hebben in de veiligheidssector.

· Voor onze school blijft de opvang doorgaan zoals het nu gebeurt. Dit wil zeggen er is een voor-en naschoolse opvang van ’t Ittertuintje en tijdens de schooluren worden de kinderen opgevangen door twee leerkrachten die op vrijwillige basis aanwezig zijn. ( Ik ben heel blij dat alle leerkrachten van onze school zich vrijwillig hebben aangeboden )

· Let wel op er dient een duidelijk onderscheid gemaakt te worden tussen de voor-en naschoolse opvang ( vanaf 6u30 tot 8u30 en van 15u30 tot 18u30 iedere dag behalve  woensdag dan is het  vanaf 6u30 tot 8u30 en van 12u00 tot 18u30) en de opvang van de school ( tijdens de normale schooluren )

· Ouders die tijdens de paasvakantie gereserveerd hebben voor de vakantieopvang van Holder de Bolder dienen deze te annuleren en opnieuw te reserveren voor de voor-en naschoolse opvang van ’t Ittertuintje. Geef ook even een seintje op welk tijdstip  u uw dochter of zoon
brengt of komt halen in ’t Ittertuintje  en dit via mail : directie.dewissel@dekubus-bree.be dan kan het personeelslid van ’t Ittertuintje hier rekening mee houden.

· Ouders die gebruik willen maken van de opvang tijdens de schooluren dienen dit ook te melden en dit nu via mail aan directie.dewissel@dekubus-bree.be.

· Dit alles vraagt een kleine inspanning van u maar dat maakt het ons zoveel gemakkelijker. Alvast heel hartelijk dank hiervoor.

· [bookmark: _GoBack]U kan ons ook steeds bereiken bij vragen via mail ; directie.dewissel@dekubus-bree.be of via 089864353 of 0471728559

 
Tijdens de paasvakantie hebben de leerlingen ook effectief vakantie. Ze mogen dan geen alternatieve vormen van leren aangeboden krijgen. De invulling van de vakantieopvang bestaat uit sport en spel, maximaal rekening houdend met de geldende voorzorgsmaatregelen.

